

Протокол

№

гр. София, 05.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов

Златка Илиева

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **279** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:52 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКЦИЯ ЗА „НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН КОНТРОЛ“ –
редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] – редовно призован, се представлява от юрк. З., с
пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю..

Юрк. З. и прокурор Ю.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Производството е образувано по касационна жалба от заместник началника на ДНСК
срещу Решение от 20.11.2020 г. на СРС по НАХД № 2932/2020 г., с което е отменено
НП № С-22-ДНСК-10 от 10.02.2020 г.

ДОКЛАДВА депозираните писмени доказателства към касационната жалба.

Юрк. З. - Оспорвам касационната жалба. Да се приемат представените към

касационната жалба писмени доказателства. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОР Ю.: Нямам доказателствени искания. Да се приемат приложените към касационната жалба.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства.

Предвид липсата на доказателствени искания СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк. 3.: Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Подробни аргументи са изложени в отговора на касационната жалба, който поддържам изцяло. Поддържам казаното пред СРС. Считам, че един строеж, когато не се ползва, той не е регистриран. Не можеш да регистрираш нещо, което не ползваш. Що се отнася до другото доказателство, което се твърди считам, че не е казано на сериозно, а да се разчита на неизвестно лице, което твърди, че като застанеш от долу – чуваш „бръмчане“. Моля да потвърдите решението на СРС като законосъобразно.

ПРОКУРОР Ю.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: